



Выясняются обстоятельства получения работниками металлургического комбината производственных травм

Сегодня около 7 часов 30 минут с территории волгоградского металлургического комбината «Красный октябрь» в лечебное учреждение с ожогами различной степени тяжести доставлены двое рабочих, 33-летний крановщик и 47 летний разлившик сталеплавильного цеха завода. По данному факту следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка. По предварительным данным, во время производственных работ в сталеплавильный ковш попала вода, в результате чего произошел гидроудар, от которого пострадали работники завода. В настоящее время медики диагностируют у крановщика ожоги более 80% тела, он находится в реанимационном отделении больницы, его состоянию врачи оценивают как тяжелое. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/804703>